
■ 名 刺 入 れ ①

Price：¥2,200 ／Size：Ｗ約11.5cm×Ｈ約7.5cm×D約2.0 cm／Material：絹70％・ポリエステル30％・内部 合皮、PVC
Color：（上段左より）エンジ／赤／ピンク／黄／緑／紺／茶／黒

■ 献上名刺入れ（二献） Model No.： 24MH2000

　博多織を代表する献上柄を織り込んだデザインです。カードを入れるポケットが3か所あるため、
収納しやすく、整理整頓もしやすい名刺入れです。また、マチがあるため名刺が出し入れしやすい構造と
なっています。【収納:カード入れ×3 ※一般的な名刺約30枚収納可能 】

Price：¥1,650 ／Size：Ｗ 約11.0 cm×Ｈ約7.0 cm×D 約0.5 cm ／Material：絹 70％・ポリエステル 30％
内部 レーヨン100％　Color： （上段左より）エンジ／赤／緑 ／ 紺／茶／黒

■ 献上名刺入れ（二献） Model No.：24MH1500

　博多織を代表する献上柄を織り込んだデザインです。厚さは約6ｍｍとスリムな名刺入れなので、カバンやズボンの
ポケットに入れてもかさばりません。また、カードを入れるポケットが2か所あり、片方に名刺、もう片方にICカード
などを入れて持ち運ぶことも可能です。

茶　　　　　　　　　　黒

エンジ　　　　　　　　　赤　　　　　　     　ピンク

黄　　　　　　　　　　緑　　　　　　　　 　紺

エンジ　　　　　　　　　赤　　　　　　　　 　緑

紺　　　　　　　　　　茶　　　　　　　　 　黒

　

　

Price：¥4,950 ／Size：Ｗ約11.5 cm×Ｈ約7.5 cm×D約2.0 cm／Material：絹100％・内部 合皮
Color： （上段左より）レッド ／ 紺 ／ ブラウン／グレー

レッド 　　　　　　 　　　　紺

ブラウン　　　　　　　　 　グレー

■ 献上名刺入れ（総柄） Model No.： 24MH4500

　 独 自 の 製 織 に よ り 博 多 織 伝 統 の 献 上 柄 が 浮 か び 上 が る 名 刺 入 で す 。
【 収 納 : カ ー ド 入 れ × 3  ※一般的な名刺約60枚収納可能】【収納:カード入れ×2　※一般的な名刺約30枚収納可能】

●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。21
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■ 名 刺 入 れ ②

Price：¥4,950 ／Size：Ｗ約11.5cm×Ｈ約7.5cm×D約2.0 cm／Material：絹100％・内部 合皮
Color： （上段左より）エンジ／茶 ／緑／青／紫

■ 献上名刺入れ（総柄） Model No.： 24MH4501

　落ち着いた雰囲気のデザインで、全体におりこんだ献上柄の色合いが美しい名刺入れです。
お仕事などで毎日持ち歩く名刺入れは、贈り物にもオススメです。
【収納:カード入れ×3　※一般的な名刺約60枚収納可能】

Price：¥5,500 ／Size：Ｗ約11.5cm×Ｈ約7.5cm×D約2.0 cm／Material：絹100％・内部 合皮
Color： （上段左より）黒／緑／紺／エンジ／ピンク／シ ル バ ー

■ 一本独鈷名刺入れ Model No.： 24MJ5000

　 伝 統 の 献 上 柄 か ら 、 煩 悩 を 打 ち 払 う と い わ れ る 独 鈷 の み を 中 央 に 織 り こ ん だ 地 紋 の 光 沢 が
美 し い 名 刺 入 れ で す 。
【収納:カード入れ×3、※一般的な名刺約60枚収納可能】

Price：¥4,950 ／Size：Ｗ約11.5cm×Ｈ約7.5cm×D約2.0 cm／Material：絹100％・内部 合皮
Color： （左上段より）ピンク／グレー／グリーン／ブ ル ー ／ パ ー プ ル

■ 献上名刺入れ（総柄パステル） Model No.： 24MH4501

　献上柄を全体に織りこんだ明るいパステル調の名刺入れです。
お仕事などで毎日持ち歩く名刺入れは、贈り物にもオススメです。
【収納:カード入れ×3、※一般的な名刺約60枚収納可能】

Price：¥5,500 ／Size：Ｗ約11.5cm×Ｈ約7.5cm×D約2.0 cm／Material：絹100％・内部 合皮
Color： （上段左より）エンジ／ピンク／茶／緑／紺 ／黒

■ 献上名刺入れ（三献） Model No.： 24MH5000

　博多織を代表する柄である献上柄を織りこんだ名刺入れです。献上柄には身を守る、厄除け、家内安全、
無病息災、子孫繁栄の祈りが込められています。そんな祈りが込められた献上柄の名刺入れは、大事な
商談でも活躍すること間違いなしです。
【収納:カード入れ×3、※一般的な名刺約60枚収納可能】

人気商品

エンジ　　　　　　　　　　茶 　　　　　　　　　　緑

青　　　　　　　 　　　紫

ピンク　　　　　　 　グレー　　　　　　　　グリーン

ブルー　　　　　　　　パープル

黒 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 緑 　 　 　 　 　 　 　 　 　   紺

エ ン ジ 　 　 　 　 　 　 　   ピ ン ク 　 　 　 　 　 　 　 シ ル バ ー

エ ン ジ 　 　 　 　 　 　 　 ピ ン ク 　 　 　 　 　 　 　 　 茶

緑 　 　 　 　 　 　 　 　 　 紺 　 　 　 　 　 　 　 　 　 黒

●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。 22
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■ 小 銭 入 れ ①

Price：¥1,100 ／ Size：Ｗ 約10.0 cm ×Ｈ 約8.5cm ×D 約2.5 cm ／絹 100％・裏地 PVC
Color： （上段左より）ピンク／イエロー／グリーン／ブルー／パープル／ダークパープル／エンジ

■ サンカク（小銭入れ） Model No.：24C1000

　 三 角 の 可 愛 い 小 銭 入 れ で す 。 ア ク セ サ リ ー 入 れ や イ ヤ ホ ン 入 れ な ど に も オ ス ス メ で す 。
広 げ る と 一 枚 に な り ボ タ ン を と め る こ と で 、 三 角 に 折 り た た む こ と が で き ま す 。

Price：¥880 ／Size：Ｗ約7.5cm×Ｈ約7.5 cm／Material：表地 絹70％・ポリエステル30％・内部 合皮
Color：アソート (色が多数のため、お問い合わせください。）

■ ワンタッチ小銭入れ Model No.：24C800

　片手でワンタッチ開閉できる便利な小銭入れです。また、アクセサリー入れとしても使用でき、
旅行などの持ち運び時にも便利な優れものです。

Price：¥1,100 ／Size：Ｗ約10.5cm×Ｈ約7.0cm×D約2.5 cm
Material：表地 絹100％・内部 合皮／Color：（左上段より）赤／ピンク／黄／緑／水色

■ 桜ファスナー小銭入れ Model No.：24CF1000

　 フ ァ ス ナ ー 式 の ミ ニ 小 銭 入 れ で す 。 桜 の 花 を 織 り 込 ん で い ま す 。

Price：¥1,100 ／Size：Ｗ約10.5cm×Ｈ約7.0cm×D約2.5 cm／Material：表地 絹100％・内部 合皮
Color：（左上段より）赤／ピンク／ベージュ  ／黄／若草  ／深緑／水色／黒

献上ファスナー小銭入れ Model No.：24CF1001

　 博 多 織 定 番 の 献 上 柄 を 、 鮮 や か な カ ラ ー で 織 り 上 げ た フ ァ ス ナ ー 式 の 小 銭 入 れ で す 。 　

■ 

ピンク　　　　　  イエロー　　　　　グリーン　　　　　　ブルー

パープル　　　　ダークパープル　　　　エンジ

赤　　　　　　　　　ピンク　　　　　　　ベージュ  

黄　　　　　　　　　  若草 

深緑　　　　　　　　　水色　　　　　　　　　　黒

赤　　　　　　　　　　 ピンク　　　　　　 　　　     黄

緑　　　　　　　　　　　水色

●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。23
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■ 小 銭 入 れ ②

Price：¥2,200 ／Size：Ｗ約11.0cm×Ｈ約7.0cm×D約1.5 cm／Material：絹100％・内部 合皮
Color：（上段より）黒白／黒赤／紺／エンジ／赤／グリーン／イエロー  ／ブルー／ピンク  
／パープル／レッド

■ ファスナー小銭入れ Model No.： 24CF2000

　 コ ン パ ク ト に お 使 い い た だ け る シ ン プ ル な ミ ニ フ ァ ス ナ ー 財 布 で す 。 内 部 は 3 つ に 仕 切 ら れ て
お り 、 カ ー ド や 小 銭 、 折 り 曲 げ た お 札 が 収 納 で き ま す 。 【 収 納 ： ポ ケ ッ ト × 3 】

Price：¥1,540 ／ Size：Ｗ 約7.0 cm ×Ｈ 約6.0 cm ×D 約3.0 cm
Material：表地 絹 100％・内部 PVC　
Color：（左上段より） エンジ／茶／緑／青／紫／ピンク／グリーン／ブルー／パープル／グレー

献上ミニガマ Model No.： 24G1400

　 献 上 柄 を 織 り 込 ん だ 、 上 品 で 小 さ な ガ マ グ チ で す 。 小 銭 入 れ と し て だ け で な く 、 薬 入 れ や
ア ク セ サ リ ー 入 れ に も お 使 い 頂 け ま す 。

■ 

エンジ　 　　　　 　　 茶　　　　　　　　　　緑
黒白

黒赤　　　　　　　　　　 紺

エンジ　　　　　　　　　　赤

グリーン　　　　　　　　イエロー

ブルー　　　　　　　　　ピンク

パープル　　　　　 　　　レッド

青　　 　　　 　　　　 紫

ピンク　　　　　　　グリーン　　　　　　　ブルー

パープル　　　　　　　グレー

●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。 24
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■ 小 銭 入 れ ③

Price：¥3,300 ／ Size：Ｗ 約11.0 cm ×Ｈ 約8.0cm
Material：表地 ポ リ エ ス テ ル 100％・内部 レーヨン
Color：（左上段より） オレンジ／ターコイズ／ピンク／紫／赤／青／ゴールド／シルバー

Ire to Key（イレトキー） Model No.： 24CF3000

　二献上柄を織り込んだ、ポケット・キーチェーン付き多機能コインケースです。
外側にポケットがついています。内側にはポケット、キーチェーン付きです。リモコンキーもらくらく入ります。

■ 

オレンジ ターコイズ

ピンク 紫

赤 青

ゴールド シルバー 背面

●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。25
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■ 財 布 ①

P r i c e ： ¥ 3 , 7 4 0  ／ S i z e ： W 約1 8 . 5 c m × H 約9 . 0 c m × D 約0 . 8  c m
M a t e r i a l ： 表 地  絹 7 0 ％・ポ リ エ ス テ ル 3 0 ％ ・ 裏 地  レ ー ヨ ン 1 0 0 ％
C o l o r ： （左上段より） エ ン ジ ／ 赤 ／ 緑 ／ 紺 ／ 茶 ／ 黒

■ 薄型札入れ Model No.：24SH3400

　 独 鈷 と 華 皿 が 一 対 の 二 献 模 様 を 織 り こ ん だ シ ン プ ル で か さ ば ら な い 長 財 布 で す 。
【 収 納 : お 札 入 れ × ２ 】

P r i c e ： ¥ 3 , 7 4 0  ／ S i z e ： W 約 19. 0c m× H 約10.0c m× D 約 0 . 5 c m ／ M a t e r i a l ： 絹 1 0 0 ％
C o l o r ： （左上段より）赤 ／ 黒 赤 ／ エ ン ジ ／ ピ ン ク ／ 紺 ／ 黒 白

■ サヌイ袋織財布

　 特 殊 な 製 織 に よ り 縫 目 の 無 い 珍 し い 財 布 で す 。 薄 く て 軽 く て か さ ば ら な い の も 特 長 で す 。
【 収 納 ： お 札 入 れ × 1、 小 銭 入 れ × 1、 カ ー ド 入 れ × 1】※ サ イ ズ が 若 干 前 後 す る 場 合 が ご ざ い ま す 。

Model No.： 24SH3401

創業者 讃井勝雄が考案し、60年以上織り続けているサヌイ袋織財布をリニューアル！

Price：¥3,850 ／Size：Ｗ約18.5cm×Ｈ約9.0cm×D約0.4cm／Material：絹100％・裏地 レーヨン100％
Color： （左上段より）赤白／黄オレンジ／紫白／紺白／黒赤／黒白

赤白

紫白

黒赤

黄オレンジ

紺白

黒白

■ Usuca（札入れ） Model No.：24US3500

　 献 上 柄 を 織 り 込 ん だ 、 厚 さ 約 4 m m の 薄 い お 札 入 れ で す 。 カ バ ン に 収 納 す る 時 な ど 、 か さ ば ら ず に
持 ち 運 ぶ こ と が で き ま す 。 お 札 を 曲 げ ず に 管 理 し た い 方 に も お す す め で す。【 収 納 : お 札 入 れ × 3 】

P r i c e ： ¥ 8 , 8 0 0  ／ S i z e ： Ｗ  約 1 9 c m  × Ｈ 約  8 . 5 c m  ×  D 約 3 . 0 c m
M a t e r i a l ： 生 地  絹 1 0 0 ％ ・ 内 部  合 皮
C o l o r ： （左上段より）レ ッ ド ／ 紺 ／ ブ ラ ウ ン ／ グ レ ー

■ 献上長財布 Model No.：24SH8000

　独自の製織により博多織伝統の献上柄が浮かび上がる長財布です。
【収納:お札入れ×3、小銭入れ（ファスナー付）×1、カード入れ×8】

緑

茶

赤

紺

黒

赤

エンジ

紺

黒赤

ピンク

黒白

レッド　　　　　　　　　　　　　　　　紺

ブラウン　　　　　　　　　　　　　　グレー

エンジ

●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。 26
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■ 財 布 ②

Price：¥8,800 ／Size：Ｗ約19.0cm×Ｈ約9.5cm×D約2.5 cm
Material：生地 絹100％・内部 合皮　Color：（左上段より）黒／緑／紺／エンジ／ピンク／シルバー

■ 一本独鈷長財布 Model No.： 24SJ8000

　伝統の献上柄から、煩悩を打ち払うといわれる独鈷のみを中央に織りこんだ地紋の光沢が美しい長財布です。
【収納:お札入れ×3、小銭入れ（ファスナー付）×1、カード入れ×6】

P r i c e ： ¥ 8 , 8 0 0  ／ S i z e ： Ｗ 約 1 9 . 0 c m × Ｈ 約 9 . 5 c m × D 約 2 . 5  c m
M a t e r i a l ： 生 地  絹 1 0 0 ％ ・ 内 部  合 皮
C o l o r ： （左上段より）エ ン ジ ／ ピ ン ク ／ 茶 ／ 緑 ／ 紺 ／ 黒

■ 献上長財布（三献） Model No.： 24SH8001

　博多織の帯によく用いられる最もポピュラーな献上柄、三献模様を織り込んでいます。
【収納:お札入れ×3、小銭入れ（ファスナー付）×1、カード入れ×6】

黒　　　　　　　　　　　　　緑

紺　　　　　　　　　　　　エンジ

ピンク　　　　　　　　　　　シルバー

エンジ

茶

紺

ピンク

緑

黒

●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。27
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Price：¥19,800 ／Size：Ｗ約19.0cm×Ｈ約11.0cm×D約2.5cm
Material：絹100％・内側 合皮　Color：（上段左より） 赤／緑／紫／紺／黒

■ 財 布 ③

　 通 帳 を 入 れ る こ と が で き る 大 き め の 長 財 布 で す 。
【 収 納 : お 札 入 れ × 5、 小 銭 入 れ （ フ ァ ス ナ ー 付 ） × 1、 カ ー ド 入 れ × 1 2 】

　 通 帳 を 入 れ る こ と が で き る 大 き め の 長 財 布 で す 。

■ ラウンドファスナーウォレット（三献上） Model No.： 24SW18000

Model No.： 24SW18001

Price：¥19,800／Size：Ｗ約19.0cm×Ｈ約11.0cm×D約2.5cm
Material：絹100％・内側 合皮　Color：（上段左より） 赤／緑／紫／紺／黒

■ ラウンドファスナーウォレット（一本独鈷）

【 収 納 : お 札 入 れ × 2（小ポケット×2付）、 小銭入れ(ボタン付)、カ ー ド 入 れ × 8】 【 収 納 : 外 ポ ケ ッ ト （ フ ァ ス ナ ー 付 ） × 1 　 内 側 に は 仕 切 り が あ り ま す 。 】

黄 緑紺

赤 紫 黒

Price：¥3,520 ／ Size：W約9.5cm×H約11.5cm×D約0.5cm
Material：生地：絹70％・ポリエステル30％ Color：(上段左より) 黄／紺／緑／赤／紫／黒

　 小 銭 や お 札 、 カ ー ド も 収 納 で き る コ ン パ ク ト な お 財 布 で す 。 内 側 に 仕 切 り が あ り 、 カ ー ド と
お 札 を 分 け た い 時 な ど に 便 利 で す 。 ま た 、 お 財 布 の 入 口 に は マ グ ネ ッ ト が 付 い て お り 、 開 閉 が
簡 単 に で き て 使 い や す い デ ザ イ ン と な っ て い ま す 。

■ Igaito Yoka Model No.： 24GK3200

 赤　　　　　　　　　　緑　　　　　　　　　　紫

紺　　　　　 　　　　　黒

 赤　　　　　　　　　 緑　　　　　　　　　　紫

紺　　　　　 　 　　　黒

●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。 28
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■ 財 布 ④

Price：¥30,800 ／Size：Ｗ 約19.0cm ×Ｈ約 12.5cm × D約5.0cm　紐の長さ（金具含む）約115.5cm
Material：絹100％・牛革／Color：  ピンク／ブ ラ ッ ク

■ ショルダーウォレット　ＬａＬａ Model No.： 24T28000

プロバー：ピンク CUBE：ピンク

プロバー：ブラック

献上柄：ブラック

CUBE：ブラック

絹 100％の 博 多 織 生 地 と 牛 革 を 組 み 合 わ せ た 高 級 感 の あ る シ ョ ル ダ ー ォ レ ッ ト で す 。
ス マ ートフォ ン、カ ー ド 10 枚 、その 他 ポ ケット が7ヶ 所 と 見 た 目 以 上 の 収 納 力 で す 。

ショルダー

ストラップは

取り外し可能
です

●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。29
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■ 小物入れ・数珠入れ

Price：¥3,960 ／Size：Ｗ約15.5cm×Ｈ約9.5cm×D約1.5cm
Material：生地 絹100％・内部 レーヨン100％　Color： 黒／紫／赤

■ 献上小物入れ・数珠入れ (小） Model No.：24J3600

Price：¥4,950 ／Size：Ｗ約18.5cm×Ｈ約10.5cm×D約1.5cm
Material：生地 絹100％・内部 レーヨン100％　Color： 黒／紫／赤

■ 献上小物入れ・数珠入れ (大） Model No.：24J4500

　 マ グ ネ ッ ト ボ タ ン が 付 い て い る た め 、 開 け 閉 め し や す く ､ 数 珠 入 れ と し て も お 使 い 頂 け ま す が 、
携 帯 電 話 な ど の ち ょ っ と し た 小 物 を 収 納 す る こ と も で き ま す 。 献 上 柄 が 織 り 込 ま れ て お り 、
絹 独 特 の 柔 ら か な 質 感 が 特 徴 の 小 物 入 れ で す 。

　 マ グ ネ ッ ト ボ タ ン が 付 い て い る た め 、 開 け 閉 め し や す く ､ 数 珠 入 れ と し て も お 使 い 頂 け ま す が 、
ペ ン な ど も 収 納 で き ま す の で 、 ち ょ っ と し た 小 物 入 れ に も お 使 い 頂 け ま す 。
献 上 柄 が 織 り 込 ま れ て お り 、 絹 独 特 の 柔 ら か な 質 感 が 特 徴 の 小 物 入 れ で す 。

Price：¥4,950 ／Size：Ｗ約18.0cm×Ｈ約11.0cm
Material：生地 絹 80％  銀糸20％・内部 レーヨン100％／Color： 紫／黒

■ 数珠入れ (献上柄）

Model No.： 24J4501

　 菊 の 花 と 唐 草 模 様 を 銀 糸 で 織 り あ げ た 数 珠 入 れ で す 。 マ グ ネ ッ ト ボ タ ン で 開 閉 し や す く 、
数 珠 入 れ だ け で な く 、 小 物 入 れ と し て も お 使 い い た だ け ま す 。

Price：¥2,750 ／Size：Ｗ約15.0cm×Ｈ約9.5cm／Material：生地 絹100％・内部レーヨン100％
Color： アソート (多色のため、お問い合わせください。）

■ 数珠入れ (唐草）

Model No.： 24J2500

　 小 物 入 れ と し て も 使 え る 数 珠 入 れ で す 。 色 は 多 色 あ り ま す 。

黒

紫　　　　　　　　　　   　　　　赤

黒

紫　　　　　　　　　　   　　　　赤

紫　　　　　　　　　　　  　　　黒

●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。 30
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■ 風呂敷・ふくさ

Price：¥6,600 ／Size：約Ｗ12.0cm×約Ｈ20.0cm
Material：(表地）絹100％  ・（裏地）レーヨン

■ 金封ふくさ（菱と紗綾形） Model No.： 24N6000

　 古 典 文 様 を 配 し た 、 美 し く 上 品 な 雰 囲 気 の ふ く さ で す 。

Price：¥8,250 ／Size：Ｗ約74.0cm×Ｈ約74.0cm／Material：絹100％
Color：（左より） エンジ／金茶 ／緑／紺／紫

エンジ　　　　　　 　　金茶 　　  　　　　　　緑

紺　　　　　　　　　　紫

■ 風呂敷 Model No.： 24F7500

　 絹 だ け が も つ 滑 か で こ し の あ る 手 触 り の 風 呂 敷 で 、贈り物に人気です。
柄に使われている五色の華皿は五色献上の森羅万象、宇宙のあらゆる現象の基となるものを
「木・火・土・金・水」の五つとする五行説と色を結びつけたものを使用しています。

Price：¥6,600 ／Size：Ｗ約12.0cm×Ｈ約20.0cm

■ 金封ふくさ（唐草） Model No.：（紫）24N6001／（黒）24N6002

　 菊 の 花 と 唐 草 模 様 を 銀 糸 で 織 り あ げ た 豪 華 な 金 封 ふ く さ で す 。

Material：(表地）絹 80％  銀糸20％・（裏地）レーヨン／Color： 紫／黒

桐箱入り

お勧め商品

Price：¥5,500 ／Size：Ｗ約12.0cm×Ｈ約20.0cm／Material：表  絹100％・裏  アセテート100%
Color： 紫（無地／鳳凰）

■ 金封ふくさ Model No.： （鳳凰）24N5000／（無地）24N5001お勧め商品

　柄は2種類あり、地紋のみの無地の柄と鳳凰がデザインされている柄があります。冠婚葬祭いずれ
にもお使い頂けるので一つあると大変便利です。

〈 鳳 凰 〉 〈 無 地 〉

 紫　　　　　　　　　　　　　　　黒

●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。31
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■ 扇 子 ①

Price：¥8,800 ／ Size：約21.0 cm ／ Material：（扇子）絹 100％・竹／（ケース）絹 100％・裏地レーヨン100%
Color： （上段左より）赤／紺／紫 ／ 黒 赤 ／ピンク／水 色

■ 博多織扇子セット （総柄）扇子入れ付き

　扇子用に絹100％で軽く極薄に織った生地を使用した献上柄のやぶれにくい扇子です。

Model No.： 24SS8000

専 用 の お 箱 に お 入 れ 致 し ま す 。

※ 扇 子 と は 別 途 料 金 を 頂 い て お り ま す 。

Price：￥660／ Size：W約10 cm × H 約24.2 cm

■ 桐箱（扇子用）

赤 紺

紫 黒赤

ピンク 水色

博多織ギフトコンテスト県知事賞

●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。 32
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■ 扇 子 ②

　向かって左側に大きく献上柄をあしらい、落ち着いた色は男女問わずご使用いただけます。献上柄は博多織を
代表する柄であり、仏具の『独鈷（どっこ）』と『華皿（はなざら）』との結合と中間に縞を配した模様です。
献上柄には厄除け、家内安全、無病息災、子孫繁栄の祈りがこめられています

■ 博多織扇子セット（大柄）扇子入れ付き Model No.： 24SS8001

Price：¥8,800 ／Size：約21.0cm／Color： （上段左より）ピンク／水色／紺／紫／濃紺／グレー
Material：（扇子）絹 100％・竹／（ケース）絹 100％・裏地レーヨン100%

ピンク

紺

濃紺

水色

紫

グレー

■ 博多織扇子 セット（ウロコ柄）扇子入れ付き
Price：¥8,800 ／Size：約21.0cm／Color： 紺／エンジ
Material：（扇子）絹 100％・竹／（ケース）絹 100％・裏地レーヨン100%

Model No.： 24SS8003

　ウロコ柄をグラデーションであらわしたデザインです。光のあたり具合や角度によって微妙な色の変化が楽
しめます。うろこ模様は蛇や蝶を連想して、脱皮を表し、厄を落とし再生するという意味があり、江戸時代に
は厄除けの文様とされました。

紺

エンジ

●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。33
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■ 扇子入れ・桐錦

Price：¥1,980 ／Size：Ｗ約24.0cm×Ｈ約4.5cm(大)／Size：Ｗ約21.5cm×Ｈ約4.0cm (小)
Material：表地 絹 100％・裏地  レーヨン100%　
Color： アソート (色柄多数のため、お問い合わせください。）

■ 献上扇子入れ Model No.：24S1800

献 上 柄 を あ し ら っ た お 洒 落 な 扇 子 入 れ で す 。 サ イ ズ は 二 種 類 あ り ま す 。

Price：¥6,600 ／Size：Ｗ約9.0cm×Ｄ約9.0cm×Ｈ約16.0cm
Material：生地：絹 100％　・桐　
Color： アソート (色柄多数のため、お問い合わせください。）

グリーン パープル

■ 桐錦 Model No.：24KN6000

フ タ の 部 分 に 博 多 織 、 側 面 に は 献 上 柄 が あ し ら わ れ て い て 贈 り 物 に 人 気 の 商 品 で す 。
コ ー ヒ ー や お 茶 、 お 菓 子 等 の 保 存 に オ ス ス メ で す 。 　 　

Size：Ｗ約24.0cm×Ｈ約4.5cm(大) Size：Ｗ約21.5cm×Ｈ約4.0cm (小)

ギフトに

オレンジ ブルー

グリーン

グレー ピンク

ブルー

●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。 34
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Price：¥4,400 ／Size：Ｗ約11.3cm×Ｈ約16.0cm×D約1.8cm
Material：ポリエステル100%・和紙  ／Color：（左より） 紫／緑／ピンク／紺／黄

 紫 緑

紺

ピンク

黄

 紫 緑

紺

ピンク

黄

■ 御朱印帳 Model No.：24GC4000

　 博 多 織 定 番 の 献 上 柄 を 博 多 織 生 地 で 表 紙 に あ し ら っ た お 洒 落 な 御 朱 印 帳 で す 。 同 柄 の 御 朱
印 帳 入 れ も ご ざ い ま す 。

Price：¥4,950 ／Size：Ｗ約20.0cm×Ｈ約12.3cm×D約2.0 cm
Material：ポリエステル100%・内部 レーヨン100％／Color：（左より） 紫⁄緑⁄ピンク⁄紺⁄黄

■ 御朱印帳入れ Model No.： 24J4502

　 博 多 織 定 番 の 献 上 柄 を 全 体 に あ し ら っ た 御 朱 印 帳 入 れ で す 。 大 切 な 御 朱 印 帳 を 入 れ て お 使
い 頂 け ま す 。同 柄 の 御 朱 印 帳 も ご ざ い ま す 。

■ 御朱印帳・御朱印帳入れ

●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。35
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にわかシリーズ

「博多にわか」とは…

福岡市の無形民族文化財にも指定される、伝統芸能（話芸）で、

にわか面をかぶり、博多弁を使い、会話の最後に同音異義語の

オチをつけて、話をまとめるという即興笑劇です。

「何これ⁉」もらう人、贈る人が思わず笑顔になる、一度は顔にあててみたくなる

博多らしい商品です。博多らしさを福岡の人ならお馴染みのにわか面でダイナミッ

クに表現し、地模様にも様々な表情のにわか面を織り込んでいます。

ファスナー部分には木製のミニしゃもじを使用し、博多織として「博多どんたく」

を盛り上げたいとの気持ちも込められています。柄のインパクトだけではなく、

絹織物独特の光沢と織りの立体間は博多織らしさと技術ならではです。
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■ にわかシリーズ①

・ 商 品 の デ ザ イ ン は 予 告 無 く 変 更 さ れ る 場 合 が あ り ま す

■ 
Price：¥1,980 ／Size：Ｗ約10.5cm×Ｈ約6.0cm×D約1.5cm
Material：絹 60％　ポリエステル 40％・内部 合皮
Color： 金／銀　  ※しゃもじ型スライダー(引き手)付き ※一言にわかカード付

金

銀

Model No.：24NWCF1800

　 博 多 ら し い に わ か 面 を あ し ら っ た 、 金 銀 の 豪 華 な 小 銭 入 れ で す 。 に わ か 面 の 様 々 な 表 情 を
地 模 様 に あ し ら い ま し た 。 ア ク セ サ リ ー 入 れ な ど に も お す す め で す 。

■ にわか小銭入れ（金・銀）
Price：¥2,200 ／Size：Ｗ約7.0cm×Ｈ約10.0cm
Material：(生地)絹 60％　ポリエステル 40％・裏面 合皮・ビニール樹脂／Color： 金／銀 
 ※しゃもじ型チャーム付き ※一言にわかカード付

■ にわかパスケース（金・銀） Model No.： 24NWPC2000

　博 多 ら し い に わ か 面 を あ し ら っ た 、 金 銀 の 豪 華 な パスケースです。しゃもじの形のチャームが
アクセントになります。

Price：¥1,650 ／Size：Ｗ約10.5cm×Ｈ約6.0cm×D約1.5cm／Material：絹100％・内部合皮

■ にわか小銭入れ Model No.：24NWCF1500

　 博 多 ら し い に わ か 面 を あ し ら っ た 小 銭 入 れ で す 。 ア ク セ サ リ ー 入 れ な ど に も お す す め で す 。

Color： （左上段より）青／オレンジ／黒／緑／ピ ン ク 　※しゃもじ型スライダー(引き手)付き
※一言にわかカード付

■ にわかパスケース Model No.： 24NWPC1800

Color： （左上段より）青／オレンジ／黒／緑／ピンク
※しゃもじ型チャーム付き※一言にわかカード付

Price：¥1,980 ／Size：Ｗ約7.0cm×Ｈ約10.0cm／Material：表地：絹100％・内部 合皮・ビニール樹脂

　 博 多 ら し い に わ か 面 の パ ス ケ ー ス で す 。 に わ か 面 の 様 々 な 表 情 を 地 模 様 に あ し ら い ま し た 。
木 製 の し ゃ も じ を チ ャ ー ム が ア ク セ ン ト と な っ て い ま す 。

緑

青 オレンジ 黒

ピンク

人気商品

緑

青 オレンジ 黒

ピンク

銀

金

第10回  博多駅マイングNo.1  おみやげ決定戦 ! !
雑貨部門 グランプリ受賞 ! !

37

カタログNo.2407カタログNo.2407



■ にわかシリーズ②

　 に わ か 面 の 様 々 な 表 情 を 地 模 様 に あ し ら い ま し た 。 フ ァ ス ナ ー ス ラ イ ダ ー に は 木 製 の し ゃ も じ を
チ ャ ー ム に し て 、 博 多 ら し さ を あ ら わ し て い ま す 。

Model No.： 24NWP4500

Price：¥4,950 ／Size：Ｗ約21.0cm×Ｈ約13.0cm×D約1.5cm
Material：絹 60％　ポリエステル 40％・内部 レーヨン100%
Color： 金／銀　  ※しゃもじ型スライダー(引き手)付き  ※一言にわかカード付

■ にわかポーチ（金・銀）

■ にわかポーチ
Price：¥4,180 ／Size：Ｗ約21.0cm×Ｈ約13.0cm×D約1.5cm／
Material：絹100％・内部レーヨン100%Color： （上段左より）青／黒／オレンジ／緑／ピンク
　※しゃもじ型スライダー(引き手)付き  ※一言にわかカード付

Model No.： 24NWP3800

【 収 納 : 内 ポ ケ ッ ト × 1 】
　 に わ か 面 の 様 々 な 表 情 を 地 模 様 に あ し ら い 、 フ ァ ス ナ ー ス ラ イ ダ ー は 木 製 の し ゃ も じ 形
チ ャ ー ム に よ り 開 け や す く 便 利 に お 使 い 頂 け ま す 。

緑

青

オレンジ

黒

ピンク

Price：¥5,500 ／Size：Ｗ約11.5cm×Ｈ約7.5cm×D約2.0cm
Material：絹100％・内部合皮

■ にわか名刺入れ Model No.： 24NWMH5000

緑

青 オレンジ 黒

ピンク

Price：¥6,050 ／Size：Ｗ約11.5cm×Ｈ約7.5cm×D約2.0cm
Material：絹60％　ポリエステル100%・内部 合皮
Color： 金／銀　※一言にわかカード付

■ にわか名刺入れ（金・銀） Model No.： 24NWM5500

に わ か 面 の 様 々 な 表 情 を 地 模 様 に あ し ら っ た 名 刺 入 れ で す 。 開 い た と き に 出 て く る に わ か 面 が
ア ク セ ン ト と な り ま す 。 【 収 納 ： カ ー ド 入 れ × 3 　 ※ 一 般 的 な 名 刺 が 約 6 0 枚 収 納 可 能 】

Color： （上段左より）青／オレンジ／黒／緑 ／ピ ン ク   ※一言にわかカード付

　 に わ か 面 の 様 々 な 表 情 を 地 模 様 に あ し ら い ま し た 。 開 く と 大 き な に わ か の 半 面 が 出 て く る
デ ザ イ ン の 名 刺 入 れ で す 。【収納：カード入れ×3　※一般的な名刺が約60枚収納可能】

2年連続！九州福岡お土産グランプリ受賞！

金　　　　　　　　　　　　　　  　銀

金　　　 　　　　　　　  　銀

●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。 38
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■ にわかシリーズ③

　受験生へ向けて、合格にわかが登場！他のシリーズとは違い、合格ハチマキを締め、目が炎になっています。
この気合いの入った顔に加え、しゃもじのチャームには「合格くさ！」や「必勝たい！」などそれぞれの色に
あわせて文字の内容も変わっています。受験生へ向けて、プレゼントにピッタリの商品です！ 

■ 合格にわかポーチ
Price：¥4,950 ／Size：Ｗ約21.0cm×Ｈ約13.0cm×D約1.5cm
Material：絹100％・内部レーヨン100%／Color： （上段左より）青／黒／オレンジ／緑／ピンク
※しゃもじ型スライダー(引き手)付き ※一言にわかカード付（合格バージョン)

Model No.： 24NWP4501

緑

青

オレンジ

黒

ピンク

Price：¥1,980 ／Size：Ｗ約10.5cm×Ｈ約6.0cm×D約1.5cm／Material：絹100％・内部 合皮
Color：（上段左より） 青／黒／オレンジ／緑／ピ ン ク 　※しゃもじ型スライダー(引き手)付き 
※一言にわかカード付(合格バージョン)

■ 合格にわか小銭入れ Model No.： 24NWCF1801

　受験生へ向けて、合格にわかが登場！他のシリーズとは違い、合格ハチマキを締め、目が炎になっています。
この気合いの入った顔に加え、しゃもじのチャームには「合格くさ！」や「必勝たい！」などそれぞれの色に
あわせて文字の内容も変わっています。受験生へ向けて、プレゼントにピッタリの商品です！ 

緑

青

オレンジ

黒

ピンク

■ にわかウォレット Model No.：24NWSW18000

　 博 多 ら し い に わ か 面 の デ ザ イ ン で 収 納 力 の あ る 長 財 布 で す 。 フ ァ ス ナ ー ス ラ イ ダ ー は
ア ク セ ン ト と な る 木 製 の し ゃ も じ 形 チ ャ ー ム に よ り 開 け や す く 便 利 に お 使 い 頂 け ま す 。

Color：（上段左より） 青／黒／オレンジ／緑／ピンク　※しゃもじ型スライダー(引き手)付き 
 ※一言にわかカード付

Price：¥19,800 ／Size：Ｗ約20.0cm×Ｈ約11.5cm×D約2.5cm／Material：絹100％・内部合皮

緑

青

オレンジ

黒

ピンク

Price：¥22,000 ／Size：Ｗ約20.0cm×Ｈ約11.5cm×D約2.5cm
Material：絹60％　ポリエステル100% ・内部 合皮
Color： 金／銀　  ※しゃもじ型スライダー(引き手)付き  ※一言にわかカード付

■ にわかウォレット（金・銀） Model No.：24NWSW20000

　絹・金糸銀糸により織りあげた生地を使い、贅沢感のあるウォレットにしました。スライダーは
同じ金銀色の可愛いしゃもじ形です。開けやすく、便利にお使い頂けます。

金

銀

●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
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■ にわかシリーズ④

■ 合格にわかしゃもじチャーム

　受験生へ向けて、合格にわかが登場！他のシリーズとは違い、合格ハチマキを締め、目が炎になっています。
この気合いの入った顔に加え、しゃもじのチャームには「合格くさ！」や「必勝たい！」などそれぞれの色に
あわせて文字の内容も変わっています。受験生へ向けて、プレゼントにピッタリの商品です！ 

■ 合格にわかパスケース Model No.： 24NWPC2001
Price：¥2,200 ／Size：Ｗ約7.0cm×Ｈ約10.0cm／Material：絹100％・裏面 合皮　ビニール樹脂
Color：（上段左より）青／オレンジ／黒／緑／ピンク　
※しゃもじ型チャーム付き　※一言にわかカード付（合格バージョン）

緑緑

青青 オレンジオレンジ 黒黒

ピンクピンク

　合格にわかそれぞれのしゃもじチャームに博多弁で応援の言葉を刻んであります。

ピンク：サクラサケっ！緑：通るばい！

青：受かるくさ！ オレンジ：合格くさ！ 黒：必勝たい！

Price：¥2,200 ／Size：Ｗ約17.0cm×Ｈ約8.0cm
Material：表地ポリエステル100％・内部 ポリエステル+SBR　Color： 金／銀

金

■ めがねのいれもん（金・銀） Model No.： 24NWM2000

　めがねのいれもんのにわか面メガネケースです。背面には献上柄を織り込んでいます。
内部の仕様はメガネが傷つきにくいソフト素材になっています。メガネ、サングラス入れにどうぞ。

銀

●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。 40
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にわかTIE

■にわかシリーズ(ネクタイ)⑤

Price：¥9,900 ／Size：Ｗ約8.0cm×Ｈ約140.0cm／Material：絹100％
Color： （左より）黒白／黒赤／エンジ／オレンジ／シルバー/水色／紺

黒白　   　黒赤　    エンジ　オレンジ　シルバー　  水色　        紺

Model No.：24NE9009

　全体に様々な表情のにわか面が並んでおり、剣先の一部分にいるオレンジのにわかがポイントです。
ネクタイを締めた方も、ネクタイを見た方も、笑顔になる博多らしさが詰まったネクタイです。

Price：¥13,200 ／Size：Ｗ約 8.0cm ×Ｈ 約160.0cm／Material：絹100％

このFutocaのネクタイは長さが160cm以上あり、首が太い方や背の高い方にオススメのネクタイです。

■ 

Color： （左より）黒白／黒赤／エンジ／オレンジ／シルバー/水色／紺／

Model No.： 24NEF12000

※モデルが着用しているネクタイは斜献上ネクタイのFUTOCAです。

　全体に様々な表情のにわか面が並んでおり、剣先の一部分にいるオレンジのにわかがポイントです。
ネクタイを締めた方も、ネクタイを見た方も、笑顔になる博多らしさが詰まったネクタイです。

大
き
い
人
の
た
め
の
長
〜
い
ネ
ク
タ
イ
で
け
ま
し
た
。

黒白　     　黒赤　      エンジ　  オレンジ  　シルバー   　  水色　          紺黒白　     　黒赤　      エンジ　  オレンジ  　シルバー   　  水色　          紺

■ にわかTIE

●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
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　献上柄とにわか面が目を惹く博多ならではのショートエプロンです。手がすっぽり入るサイズの
ポケットを付け、使いやすさにもこだわっています。男性、女性共にお使いいただけます。

Price：¥6,050 ／Size：全体 Ｗ 約88.0cm ×Ｈ約 40.0cm（紐の長さ）Ｗ 約90.0cm ×Ｈ約 2.5cm
ポケット部分 Ｗ 約36.0cm（片方のポケットの大きさ：Ｗ 約18.0cm） ×Ｈ約 18.0cm
Material：ポリエステル100% 　※一言にわかカード付

Model No.：24NWE5500■ にわかポケット

■にわかシリーズ⑥

【収納：ポケット×2】

Price：¥3,520／Size：直径 約8.5cm(蓋部)　W約11.0cm（取っ手を含めた長さ）×H約11.2cm
Color： ピンク／オレンジ／黒　　Material：生地：絹100％／本体内部：18-8ステンレス鋼
／本体外部：ＡＳ樹脂／上フタ：ＡＳ樹脂／底フタ：ＡＢＳ樹脂／底滑り止め：ＥＶＡ樹脂／
パッキン：シリコンゴム／容量：約320㎖

■ タンブラーマグ（にわか柄） Model No.：24NWTB3200

　国内製タンブラーの二重構造部分に博多織の生地を封入しています。
ホットにもアイスにもお使いいただけます。様々なにわかの表情をランダムに散りばめた柄です。

ピンク　　　　 　　　  オレンジ　  　　　　　　　  黒

●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。 42
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　にわかシリーズの商品に必ずついてくる一言にわかカード。
それぞれのにわかに合わせたデザインのカードに内容もにわかにあわせた内容になっています。
商品について一枚ずつなのでたくさんの種類をあつめるのを楽しんでください。

■ 一言にわかカード

■ 博多織扇子 セット（にわか柄）扇子入れ付き Model No.： 24SS8002

　人気のシリーズ、にわか柄から扇子がでました！扇子を広げた中央に大きくにわかの顔が現れて、思わず
クスリとする柄になっています。地模様には色んな表情をしたにわかの顔があしらわれています。
扇子入れとセットです。

Price：¥8,800 ／Size：約21.0cm／Material：（扇子）絹100％・竹／（ケース）絹100％・裏地レーヨン100%
Color：（上段左より） 青／黒／オレンジ／緑／ピンク　※一言にわかカード付

青　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 黒

緑　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ピンク

オレンジ

■にわかシリーズ⑦

●在庫に関しましては、サヌイ織物へお問合せください。●スマートフォンやパソコン等のモニターの環境・印刷機の
機種等により、実際の商品とは色味が異なる場合があります。●価格はすべて消費税 10％込みの表示です。43

カタログNo2407カタログNo2407


